
 

СЕД АСКОД Міністерство культури та стратегічних комунікацій України
ДОКУМЕНТ № 67 від 07.02.2025
Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E5F539004FD8D800 
Підписувач Точицький Микола Станіславович
Дата підписання: 07.02.2025
Дійсний з 11.09.2024 0:00:00 по 10.09.2026 23:59:59

.

 

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

від ____________ 20__ р.         Київ          № __________ 
 

Про затвердження Критеріїв, за якими  

здійснюється визначення підприємств,  

установ та організацій, які мають важливе  

значення для галузей національної економіки  

у сфері культури та інформаційній сфері 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими 

здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично 

важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 січня 2023 року №  76, пункту 7 постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 листопада 2024  року № 1332 «Деякі питання бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час», 

пунктів  8, 10   Положення про Міністерство культури та стратегічних 

комунікацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

16  жовтня 2019 року № 885,  
 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити такі, що додаються: 

Критерії, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та 

організацій, які мають важливе значення для галузі національної економіки в 

сфері культури; 
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Критерії, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та 

організацій, які мають важливе значення для галузі національної економіки в 

інформаційній сфері. 

2. Установити, що підприємства, установи та організації визначаються 

такими, що мають важливе значення для галузей національної економіки в сфері 

культури та інформаційній сфері, у разі їх відповідності  одному або більше 

критеріям, затверджених цим наказом. 

3. Управлінню по роботі з персоналом (Сидорова Л. О.) забезпечити 

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

4. Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства культури та 

інформаційної політики України: 

від 10 березня 2023 року № 106 «Про затвердження критеріїв визначення 

підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузей 

національної економіки в сфері культури та інформаційній сфері» 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27  березня 2023 року за 

№ 512/39568; 

від 19 червня 2024 року № 435 «Про затвердження Змін до Критеріїв 

визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для 

галузі національної економіки в сфері культури та інформаційній сфері» 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 04 липня 2024 року за 

№ 1009/42354. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 

О. І. Куроченка. 

 

 

Міністр                                                           Микола ТОЧИЦЬКИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства культури та 

стратегічних комунікацій України

07 лютого 2025 року № 67

Критерії, 

за якими здійснюється визначення підприємств, установ та

організацій, які мають важливе значення для галузі національної 

економіки в сфері культури

1. Підприємства, установи та організації, яким надано статус національного 

відповідно до законодавства. 

2. Підприємства, установи та організації, які належать до сфери управління 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України та/або засновником 

яких є Міністерство культури та стратегічних комунікацій України відповідно до 

інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань.

3. Підприємства, установи та організації, що забезпечують здобуття 

спеціалізованої мистецької освіти та поширюють свою діяльність на всю 

територію України.

4. Суб’єкти господарювання, що провадять діяльність у сфері культури та 

креативних індустрій та якими впродовж попереднього календарного року 

забезпечено реалізацію не менше 2 проєктів зі створення, репрезентації, промоції 

та збуту національного культурного та креативного продукту в Україні та/або за 

кордоном (у тому числі національні стенди і павільйони, виставки, фестивалі, 

гастролі, концерти, інші масштабні культурно мистецькі заходи); при цьому такі 

суб’єкти зареєстровані на території України не пізніше 01 січня 2022 року та 

здійснюють основну економічну діяльність за видами, які належать до 

креативних індустрій, згідно з Переліком видів економічної діяльності, які 

належать до креативних індустрій, затвердженим розпорядженням Кабінету 
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Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 265 «Про затвердження видів 

економічної діяльності, які належать до креативних індустрій». 

5. Підприємства, установи, організації, працівники яких забезпечують 

формування допрофесійних та професійних компетентностей з видів мистецтва, 

які представляють елементи нематеріальної культурної спадщини (відповідно до 

списків ЮНЕСКО та/або Національного переліку елементів нематеріальної 

культурної спадщини України) шляхом формальної або неформальної освіти.

6. Підприємства, установи та організації, що формують та зберігають 

державну частину Музейного фонду України. До таких установ відносяться 

підприємства, установи та організації, які відповідно до статутних завдань 

формують Музейний фонд України, зберігають музейні предмети, музейні 

зібрання, що є державною власністю, у тому числі такі предмети і зібрання, що 

зберігаються в музеях, які належать до музеїв державної форми власності або 

належать до сфери управління місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, а також музеї, створені при установах, організаціях, 

підприємствах і закладах освіти державної та комунальної форми власності чи у 

їх складі. Підтвердженням наявності вказаного критерію є статут закладу або 

положення про заклад та довідка про кількість одиниць зберігання основного та 

допоміжного фондів за період, який передує визначенню (підтвердженню) 

статусу критично важливим для функціонування економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в особливий період.

7. Підприємства, установи та організації, що формують та зберігають 

Державний бібліотечний фонд України та/або Національний архівний фонд 

України.

Начальник управління

по роботі з персоналом                                                                Леся СИДОРОВА
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Критерії,

за якими здійснюється визначення підприємств, установ та 

організацій, які мають важливе значення для галузі національної 

економіки в інформаційній сфері

1. Підприємства, установи, організації, що провадять діяльність в 
інформаційній сфері, та яким надано статус національного відповідно до 
законодавства. 

2. Підприємства, установи, організації, що провадять діяльність в 
інформаційній сфері, та є операторами критичної інфраструктури. 

3. Підприємства, установи, організації, що забезпечують виробництво 
аудіовізуальних творів для телеканалів та/або їх трансляцію на єдиній 
інформаційній платформі стратегічної комунікації – цілодобовому 
інформаційному марафоні «Єдині новини #UАразом» відповідно до рішення 
Ради національної безпеки і оборони України від 18 березня 2022 року «Щодо 
реалізації єдиної інформаційної політики в умовах воєнного стану», введеного в 
дію Указом Президента України від 19 березня 2022 року № 152. 

4. Підприємства, установи, організації, що є суб’єктами у сферах: 
парламентського мовлення; аудіовізуальних медіа-сервісів іномовлення; 
суспільних аудіовізуальних медіа-сервісів. 

5. Підприємства, установи, організації, що здійснюють функції із 
забезпечення діяльності іноземних медіа. 

6. Підприємства, установи та організації, що забезпечують виготовлення 
офіційних друкованих видань Президента України, Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, Верховного Суду, 
вищих спеціалізованих судів, центральних органів виконавчої влади, інших 
органів державної влади, органів місцевого самоврядування, що видаються з 
метою офіційного опублікування нормативно-правових актів, рішень цих 
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органів та інформації, які підлягають обов’язковому оприлюдненню в 
установленому порядку. 

7. Провайдери аудіовізуальних сервісів (загальнонаціональна категорія), що 
діють на підставі ліцензії провайдера програмної послуги або реєстрації суб’єкта 
у сфері медіа, та мають не менше ніж 50 відсотків програм вітчизняного 
виробництва в загальній кількості програм, що ретранслюються в електронних 
комунікаційних мережах. 

8. Підприємства, що належать до сфери управління МКСК, основною метою 
діяльності яких є забезпечення реалізації проєктів та програм МКСК з питань 
поширення суспільно важливої інформації в Україні та за її межами, здійснення 
заходів у сфері захисту національного інформаційного простору, стратегічних 
комунікацій.

9. Підприємства, установи та організації, внесені як виготовлювачі 
видавничої продукції до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і 
розповсюджувачів видавничої продукції, та забезпечують виготовлення 
шкільних підручників на замовлення видавців, що видають ці підручники за 
рахунок коштів державного бюджету. 

10. Здійснення підприємствами, установами та організаціями діяльності 
(надання послуг) з дослідження телевізійної аудиторії з використанням власної 
ТВ панелі). 

11. Суб’єкти у сфері друкованих медіа, які поширюють друковані медіа на 
прифронтових та деокупованих територіях України. 

12. Підприємства, установи, організації, які сприяють підвищенню 
ефективності державного управління в системі видавничої підготовки, 
поліграфічного виконання і розповсюдження друкованої продукції, а також 
надають послуги зі зберігання резервного фонду підручників та посібників для 
забезпечення здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 
працівників. 

Начальник управління
по роботі з персоналом                                                                Леся СИДОРОВА


